
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

Ξεπέρασαν τις 54.000 οι πληρωμές σε ανέργους που πιστοποιήθηκαν σε 
ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες – Από Δευτέρα οι πληρωμές παρόχων 

 
Περισσότεροι από 54.000 άνεργοι που ολοκλήρωσαν προγράμματα κατάρτισης 
της επιλογής τους και πιστοποιήθηκαν σε ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες έχουν 
ήδη λάβει το εκπαιδευτικό επίδομα έως 1.000 ευρώ. Συνολικά, από τις αρχές 
Απριλίου μέχρι σήμερα έχουν καταβληθεί 53.996.277 ευρώ σε 54.658 ανέργους. 
 
Επίσης, η ΔΥΠΑ ενημερώνει τους παρόχους κατάρτισης ότι οι πληρωμές τους θα 
ξεκινήσουν τη Δευτέρα, 15 Μαΐου 2023. Προτεραιότητα θα δοθεί σε όσους είναι 
συνεπείς στην υποβολή των απαιτούμενων δικαιολογητικών και  στοιχείων. 
 
Το πρόγραμμα απόκτησης και αναβάθμισης δεξιοτήτων ανέργων υλοποιείται στο 
πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0». 
Στόχος της δράσης είναι η ποιοτική αναβάθμιση των γνώσεων και δεξιοτήτων των 
ανέργων μέσω προγραμμάτων συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης που 
ανταποκρίνονται στις ανάγκες της οικονομίας, ώστε να ενισχυθεί η 
απασχολησιμότητά τους και να επιτευχθεί ταχύτερα η εργασιακή επανένταξή τους. 
 
Οι καταρτιζόμενοι παρακολουθούν πρόγραμμα κατάρτισης και μετά την 
ολοκλήρωσή του συμμετέχουν σε εξετάσεις πιστοποίησης. Κάθε ωφελούμενος 
που αποκτά την πιστοποίηση δικαιούται να λάβει επίδομα 5 ευρώ ανά ώρα 
κατάρτισης, άρα για πρόγραμμα 200 ωρών φτάνει στα 1.000 ευρώ. 
 
Επισημαίνεται ότι το έργο χρηματοδοτείται μέσω της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
NextGenerationEU και απαιτούνται συγκεκριμένες ενέργειες, καθώς και 
διοικητικοί, επιτόπιοι και δειγματοληπτικοί έλεγχοι, για τη διασφάλιση της 
αποπληρωμής καταρτιζόμενων και παρόχων κατάρτισης και πιστοποίησης. 
 
Επίσης, υπενθυμίζεται ότι μεμονωμένες καθυστερήσεις συχνά οφείλονται στη μη 
ανάρτηση του συνόλου των απαραίτητων παραστατικών από τους παρόχους 
κατάρτισης και πιστοποίησης. Με στόχο την προστασία των ωφελουμένων από 
τέτοιες πρακτικές, η ΔΥΠΑ πρόσφατα ενεργοποίησε ένα αυστηρό πλαίσιο ποινών 
για όσους παρόχους καθυστερούν. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τις διευθύνσεις: 
https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-katartisis-ghia-to-tamio-anakampsis  
https://www.voucher.gov.gr/  
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